
درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 کند.الف( در حالت کلی انتقال، شیب خط را حفظ می

 بازتاب تبدیل همانی است.ب( 

 کند.پ( تجانس مساحت شکل را حفظ می

|، این است که     kت( شرط اینکه تجانس طولپا باشد با نسبت تجانس  |k باشد. 1=
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1است. به آن زاویهرو ثابت کنید اندازه هر زاویه ظلی با نصف کمان روبه 2

و طول مماس مشترک داخلی   63های دو دایره متخارج را به دست آورید که طول مماس مشترک خارجی آنها  طول شعاع3

 باشد. 8و طول خط المرکزین آنها مساوی   15آنها  
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Sباشد نشان دهید    r، شعاع دایره محاطی برابر  P2و محیط    Sضلعی محیطی با مساحت  nاگر در یک 4 rP= . 1

ABکه   ABCدر مثلث 5 = ACو   3 = Aو   4 = 1.5را بیابید.  Cو سینوس زاویه  BCول ضلع ط  60

1.5را بیابید.9و  8و  7طول ارتفاع مثلثی به اضلاع  6

1.5چقدر است؟   sinCدر شکل مقابل  7
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 را به کمک دستور هرون بدست آورید. aالاضلاع به ضلع  دستور محاسبه مساحت مثلث متساوی 8
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 الاضلاع برابر است با حاصل ضرب دو ضلع مجاور در سینوس زاویه بین آن دو ضلع.ثابت کنید مساحت هر متوازی 9
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هستند ثابت کنید      AMBو   AMCنیمسازهای زوایای    MQو   MPو   BCوسط  ABC  ،Mدر مثلث    10

||PQ BC   
 

 

 

 

 

 

1.5 

11 
یک مربع را در تجانس با نسبت تجانس  

2
3

باشد  5ایم. اگر مساحت بین مربع و تصویرش و به مرکز  تلاقی قطرها تصویر کرده  

 محیط مربع اولیه را محاسبه کنید.
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Aدر راستای عمود بر خط بازتاب قرار دارد ثابت کنید که اگر   ABخط  در حالتی که پاره 12 B    بازتابAB     باشد

AB   وA B    اند.هم اندازه 
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ABC   ،ABدر مثلث    13 = ACو   3 = BCو   5 =  را بیابید.   Aاست طول نیمساز زاویه   7
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 پاسخنامه امتحانخرداد ماه هندسه 2
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درستت( 
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هست.  Aرا در نظر بگیرید و قطری از دایره را رسم کنید که شامل نقطه   CABزاویه ظلی
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در نتیجه 
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( ) ( )TT d R R R R   = − −  = − −2 2 2 263 64 طول مماس مشترک خارجی

( ) ( )TT d R R R R   = − +  = − +2 2 2 215 64 طول مماس مشترک داخلی
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nAفرض کنیم  A A1 مثلث داریم. از طرفی  nکنیم در این صورت از هر رأس به مرکز دایره محاطی وصل می چندضلعی مورد نظر باشد 2

 شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس عمود است لذا شعاع دایره در هر مثلث همان ارتفاع است در نتیجه
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باشد لذا می AMBنیمساز زاویه  MQپاره خط  AMBدر مثلث 
AM AQ

MB QB
= 

MBبا توجه به اینکه  MC=  لذا
AM AQ

MC QB
= 

باشد لذا می AMCنیمساز زاویه  MPپاره خط  AMCدر مثلث 
AM AP

MC PC
= 

 بنابراین

AQ AM AP AQ AP

QB MC PC QB PC
= =  =  

PQ||کس قضیه تالس در نتیجه طبق ع BC 
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